
in Jaketov osvetni načrt še vedno ni bil i; 

V četrtek pred svetim dnevom je bilo, ko so 
ranka ponoči zopet zrle krvoločne zimske bolhe in ga 
je mufkin klic spravil na noge. Šel je v cerkev in na 
potu, za kar je bil celo življenje Bogu hvaležen, je 
skoval bojni načrt. Sam sebi se je smejal, da jo je 
tako dobro pogodil. 

Koj drugo jutro se je javil ženi, ki je še vedno 
srdosala nad njim, bolnega, in ni šel ž njo v cerkev. 
Komaj so udarile Jerko duri po petah, zlezel je tudi 
čevljar iz ležišča in začel svetiti po ležišču. Ob svitu 
luči so preplašene bolhe brž poskakale vsaka na svo
jo stran. Obranek se je namrdnil in zagodrnjal: »Tri 
bodo že zadosti". 

Nato se je spustil na lov, njegovi smolnati prsti 
pa, posebno palec in kazalec, ki pri tem opravilu ig
rata glavno vlogo, sta se izkazala za to gonjo kot po
jx>lnoma nerabna. Jaka si pi pomiŠljal dolgo, ampak 
je začel lomastiti s pestjo po prvi bolhi in jo tako 
dolgo mrtvičil po slami, da jo je vso omamljeno prav 
vlahko zagrabil, vrgel v bezgov Štorek, ki ga j« bil 
nalašč za to priredil, in jo zaprl. Na enak način je 
vjel še dve, nato pa je štorek skrbno zadelal in ga 
skril med čevljarsko orodje. 

Celi dan je pridno delal, vzel večkrat štorek v 
roke, ga potrese! in pristavil na uho, da bi se pre
pričal, če ni katere od teh žlahtnih živalic potolkel 
do smrti. Vendar bolhe so se v temi kmalu zavedle 
in s precej glasnim skakanjem po štorku oznanjale 
življenje. Smolec se je nasmihal in si mislil: vse se 
mi je še dozdaj posrečilo, da bi se mi le Še jutri, na 
sveti večer. Obranek ;e namreč dobro vedel, da ima 
njegova ženka vkljub bogoslužnosti celo kopo vraž. ali 
po naše, babjih ver. Med drugimi je bila tudi ta, da 
je vsako leto med 11. in 12. uro ponoči na sveti ve
čer šla molzt mulo, češ: kolikor mleka da rogača na 
ta večer, toliko ga bode dajala skozi vsaki dan cele
ga leta. 

Napočil je sveti večer, Jerka je začela naprav
Ijati jaslice, in druga leta je moral Jaka vedno zle
sti na peč ter je od tamkaj presojal pripenjanje ven
cev, ela ni visel eden kam na predolgo, drugi pa pre
kratko. Pri tem opravilu se je vedno razlegal čevljar
jev enakomerni: »Jera, bolj sem, Jera., bolj tja", raz 
peč. 

To leto pa ga Jerka še k temu opravilu pi po
vabila, ampak je kar sama napravljala. Jaka pa je 
molče pušil za pečjo iz pipice in menil: nocoj ti že po
kažem babura ti srdosasta! 

Bilo je okrog 11. ure, Jaka je zazdehal, si o
elrgnil ude, skočil v škornje in rekel: ..Jerka, letos 
pa grem k sv. Pankraciju k polnočnici, ti pa le lepo 
varuj doma." 

Jera ni odgovorila nič, ampak iskala molzni 
žehtar. Smolec se je jel zaobljubljati k pelronu s ce
lo rajdo očenašev, izvlekel štorek z bolhami in grede 
iz hiše je še pogladil v veži mufko. Kozi se je ta ne
pričakovana ljubeznjivost dopadla in nehote ga je po
vohala ter se ga dotaknila z butico. Jaka je porabil 
to priliko, prijel rogačo za rogo in kot bi trenil, jej je 
nastavil štorek z bolhami v uho, ga odprl, stresel 
boljic, jej zamašil še uhljo in odkuril. 

Ni šel k polnočnicam, ampak skril se je aa vo
gal kajže in prežal na učinek. Ni Čakal dolgo, in že 



ski poslanec vse dosedanje vstrajne govornike. Go
voriti je začel dne 16. decembra zvečer okoli 6. ure, 
a končal je svoj govor v jutru dne 17. decembra ob 
en Četrt na osmo uro. Za njim je govoril poslane« Ur. 
Korošec do 11. ure, na kar se je "zabela seja držav
nega zbora, kjer se razpravlja postava o vojaških da
jatvah. Poslanec dr. Verstovšek je izjavil, da bodo 
Slovenci kot domovini zvesta stranka glasovali za to 
postavo. Češki radikalci pa obštruirajo naprej in ho
čejo z dolgimi govori zabraniti sprejetje postave. Seja 
je trajala celo noč in bo baje trajala kar 3 dni, da se 
stre Češka obštrukcija. — Med Rusini in Poljaki se 
vrše pogajanja glede rusinskega vseučiliškega vpra
šanja. Ako se rusinskim željam ne ugodi, bodo zače
li tudi Rusini obštruirati. — Poslanec Kovač, ki je 
bil obtožen, da je streljal na predsednika ogrskega* 
državnega zbora, je bil pri porotni obravnavi opro
ščen. — Mirovna pogajanja v Londonu so se do če
trtka prekinila. Turški pooblaščenci hočejo stopiti s 
svojo vlado v zvezo, da dobe potrebna navodila. 


